

PROCES-VERBAL

**Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 25.07.2024**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore**.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** face precizarea că ambele puncte de pe ordinea de zi au legătură cu înființarea unui compartiment în aparatul Consiliului Județean Ialomița.

Sunt prezenți -23 de consilieri județeni.

Lipsesc: domnul președinte Marian Pavel, domnul Alexandru Balov, domnul Octavian Ianc, domnul Constantin Arotăriței, doamna Sofiea Stoica, domnul Valentin Cristea, domnul Gheorghe Constantin și domnul Alexandru Ștefan.

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” 23.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că necesitatea acestui proiect de hotărâre survine urmare adoptării Ordonanței 92/2024, care reglementează înființarea la nivelul consiliilor județene din România a unui compartiment ghișeu unic de eficiență energetică, compartiment care, conform acestei ordonanțe, trebuie să aibă între două și patru persoane. Propunerea conducerii Consiliului Județean Ialomița este ca acest compartiment să fie compus din trei persoane, două posturi de consilier superior și un post de consilier principal, în cadrul Serviciului de Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean.

Termenul de modificare a statului de funcții și de completare a regulamentului de organizare și funcționare este de 30 de zile de la apariția acestei ordonanțe, respectiv 28 iulie 2024, în limita posturilor existente în aparatul de specialitate al consiliului județean.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 23. Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 307/21.12.2023 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița.

Prin adoptarea acestui proiect de hotărâre se adaugă în regulament atribuțiile acestui compartiment nou înființat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” –25 (s-au alăturat ședinței domnul Gheorghe Constantin și Alexandru Ștefan). Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul vicepreședinte **Emil Cătălin Grigore** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

**VICEPREȘEDINTE,
Emil Cătălin Grigore**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Adrian Robert IONESCU**

Întocmit,
Nicoleta Niculescu